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Tárgy:  Felkészülés csapadékos időjárásra 

Polgármester 

Székhelyén 

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr! 

Az OMSZ prognózisa szerint a vármegyére jelenleg zivatar miatt 2, felhőszakadás miatt 1-es 

fokozatú figyelmeztetés érvényes a holnapi napra. 

Zivatar: 

Ma a késő délutáni, esti óráktól az ország nyugati és északi felében növekszik a zivatarok 

kialakulásának valószínűsége. Az intenzívebb cellákat viharos (60-70 km/h, kis 

valószínűséggel >70-80 km/h) széllökések, kisebb méretű (jellemzően <2 cm) jég és lokálisan 

nagyobb mennyiségű (15-25 mm) csapadék kísérheti. A zivatartevékenység az éjszaki és 

hajnali órákban is aktív maradhat a fent említett területen. 

Szombaton jelentős tér és időbeli bizonytalanság mellett intenzív zivatarok kialakulására lehet 

számítani. A legvalószínűbb forgatókönyv szerint a nap első felében jellemzően a Dunántúl 

nyugati, északnyugati fele lehet az érintett, ahol a zivatarokat viharos (ált. 60-70 km/h) 

széllökések, jégeső (jellemzően <2 cm) és jelentősebb mennyiségű csapadék (20-30 mm, 

lokálisan felhőszakadás >30 mm) kísérheti. A délutáni, késő délutáni óráktól a heves zivatarok 

kialakulásához is adottak a feltételek az ország nagy részén, kisebb eséllyel északnyugaton. Az 

erősebb cellákhoz erősen viharos (90-100 km/h, akár >110 km/h) széllökések, nagyméretű jég 

(2-4 cm, akár >4-5 cm) és felhőszakadás (>30 mm) is társulhat. Az esti órákban a zivatarcellák 

összeszerveződéséhez is kedvezőek lehetnek a feltételek. A zivatarok a késő esti, éjszakai 

órákban is kitarthatnak. 

Holnap az időjárási helyzettől függően akár a legmagasabb piros fokozatú riasztás kiadása is 

indokolt lehet. 

A prognosztizált időjárási helyzet következményeinek megelőzése érdekében kérem, hogy 

Polgármester Asszony/Úr tekintse át a települése illetékességi területén a villámárvíz, valamint 

helyi vízkárok elleni védekezés szempontjából lényeges helyzetet, és szükség esetén 

intézkedjen: 

 a kockázati helyszíneken a védekezés megkezdés személyi és tárgyi feltételeinek 

ellenőrzésére 

 a lakosság tájékoztatására (helyben megszokott módon) a várható időjárási helyzetről, 

a lakosság életének és anyagi javainak védelme érdekében 

Keszthely, 2025. július 25. 
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